11Iro

HAmsn: Komns
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.10.2008 11:42:06

dopmupoBaHusi 3aKI09eHust Bpaya: 15.10.2008 08:49:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/44479/answer/44480




YBaxkaeMmnii Konst! Ecnu Ha Y3U opraHoB MOIIOHKK BCe HOPMAallbHO, M OTPUIIATEJIbHEIE aHAIN3kbl Ha
3TII1IT, To 3TO MEeNCTBUTENHHO MOXKET OLITH MHIIIeYHast 60/Ib (pacTsxeHue). Yuoauu!



